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Obecní úřad. 

 

   Obec má nově založené stránky na Facebooku, kde lze 
sledovat dění v obci včetně fotografií z akcí, které již pro-
běhly. 

 
   Zahradník Obec Šárovcova Lhota vyhlašuje pracovní na-

bídku na pozici zahradník. Náplň práce je údržba zeleně, 
sečení trávy travním traktorem, práce křovinořezem, plo-
tostřihem a chemická ochrana chodníků. Platové podmín-

ky: Se zájemcem bude uzavřena dohoda o provedení práce 
se mzdou 150,- Kč/hod. čistého po zdanění. Nástupní 
termín je 1. dubna 2023. Uzávěrka žádostí je 18. února 

2023 v 18 hodin. Své žádosti na tuto pracovní nabídku 
dejte v obálce do poštovní schránky na Obecním úřadě. 

 
   Místní akční skupina MAS Podchlumí, z.s. poskytuje 
bezplatnou pomoc při přípravě žádosti do programu Nová 

zelená úsporám. Podrobnosti naleznete na internetových 
stránkách www.maspodchlumi.cz, obce nebo na obecní 
vývěsce na obchodě. 

 
   Vzhledem k výskytu ptačí chřipky v Úlibicích je zákaz 

volného pohybu drůbeže. Tímto se zařazujeme do pásma 
dozoru z čehož vyplývá provést soupis drůbeže a jiného 
ptactva v našem katastru a spolupracovat s KVSH pro pří-

pad úhynu. Pro tento případ se nařizuje držet chované 
ptáky odděleně od volně žijících zvířat, provádět dozor cho-

vu s cílem zabránění šíření nákazy.   
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Obchod a Česká pošta 

 
   V obchodě došlo k malé přestavbě některých jeho částí a 

kompletnímu vymalování. Do obchodu je již naváženo zbo-
ží a znovuotevření je v pondělí 23.1.2023. V současné době 
pracuje obec na získání dotace na fotovoltaickou elektrár-

nu, která by nám pomohla snížit náklady na elektrickou 
energii v této budově a dotaci na pokrytí současné energie 

z programu Královéhradeckého kraje. 
 

Nová otvírací doba obchodu a pošty: 

 
  Po, St, Pá   6,30 – 11,00    14,00 – 17,30 
  Út, Čt   6,30 – 11,00 

Sobota  7,00 – 11,00 
 

 
Hasiči 

 

   V rámci jednotky hasičů je letos cílem rozpohybovat a 

dokončit přestavbu Fordu Transit na hlavní vozidlo jed-
notky. Z uvolněných prostředků obce, bude svépomocí vy-

robena vestavba pro nezbytné vybavení, jako je plovoucí 
čerpadlo, hasičská stříkačka a další příslušenství zahrnu-
jící nově i plovoucí sací koš, který umožňuje sání při níz-

kém stavu hladiny řeky, aniž by nasálo bahno či písek. 
Také bylo rozhodnuto o dokončení zahrádky na střechu, 
která je již vyrobena a připravena k zinkování a montáži. 

Důležitým cílem je tak přesunout vozidlo Praga, které 
dlouho věrně sloužilo, do výslužby a nahradit jej tak plně 

právě Fordem Transit. Dále bude jednotka doplňovat po-
vinné vzdělávání členů, poskytovat součinnost obci 
s organizací akcí a v neposlední řadě vypomáhat při krizo-

vých situacích.  



 
   Hasičský ples – letošní ples se bude konat 11. 2. 2023 

od 20,00 hod. v sále Obecní hospody. Všichni jste srdečně 
zváni. K poslechu a tanci bude hrát skupina PROTEUS. 

Osobní pozvání a předprodej vstupenek zajistí místní hasi-
či 27. - 29. ledna. Za případné sponzorské dary do tomboly 
předem děkujeme. Můžete je přinést ve středu nebo v pá-

tek před bálem do hospody. 
 

 
Recept do kalendáře 

 
Lednový recept na kremrole od paní Danuše Víchové. 

 

Základem jsou dvě těsta: 
1.těsto – 200 g hladké mouky,1 lžíce octa, 3 žloutky, špet-

ka soli, trochu vlažné vody. 
Všechny ingredience smícháme, vodu přidáváme po troš-
kách tak, aby bylo těsto vláčné. 

2.těsto – 1 máslo, 100 g hladké mouky. 
Máslo nastrouháme do mouky a vypracujeme těsto, ze kte-
rého uděláme válec. 

První těsto rozválíme, položíme na něj druhé a válec zaba-
líme rozváleným prvním těstem. Obě těsta pak znovu roz-

válíme a poskládáme. V polovině těsta si představíme po-
myslnou osu, ke které skládáme nejprve delší spodní část, 
pak vrchní část. Poté si pomyslnou středovou osu předsta-

víme shora dolů a skládáme ke středu levou část těsta, 
pak pravou, a ještě jednou přehneme těsto zprava do leva. 

Těsto necháme odpočinout v chladu asi půl hodiny a celý 
postup rozválení a skládání ještě dvakrát zopakujeme. Těs-
to zabalíme do igelitu a do utěrky a dáme přes noc uležet 

do lednice. Ráno těsto necháme v pokojové teplotě povolit, 
rozválíme a krájíme na úzké proužky, které natočíme na 
kovové válečky a dáme péct do růžova. 

 



   Pro zájemce o tento recept ukáže jeho přípravu paní Ví-
chová ve středu 1. února v 18 hodin v Obecní hospodě při 

pravidelném setkání žen.   
 

Volba prezidenta ČR 
 

 

   Ve dnech 14. a 15.1.2023 proběhlo první kolo prezident-

ských voleb. Ze 165 voličů se voleb zúčastnilo 131, což je 
79,4%. Nejvíce hlasů získal Ing. Petr Pavel (54), druhý byl 
Ing. Andrej Babiš (43) a na třetím místě se umístila Prof. 

Ing. Danuše Nerudová (20). Další kandidáti nasbírali vý-
razně méně hlasů – Jaroslav Bašta (6), Pavel Fišer (4), 

MUDr. Bc. Marek Hilšer (2), PhDr. Karel Diviš (1), Prof. 
MUDr. Tomáš Zima (1).  
   Druhé kolo voleb se koná 27. a 28.1.2023, tedy opět 

v pátek od 14,00 do 22,00 hod. a v sobotu od 8,00 do 
14,00 hod. 

 
Statistika obce 

 

   V současné době žije v naší obci 218 trvale přihlášených 
obyvatel, z čehož je nejmladší Johanka Dobšová a nejstarší 
obyvatelkou je paní Jarmila Šťovíčková. Z toho 110 mužů 

a 108 žen. Dětí do 18 let je 44, 25 chlapců a 19 dívek. 
Průměrný věk je 42,3 let. Obytných domů ve Lhotě je 80, 

na Tikovech a Bertoldce 18 a v Libíně 19.  
 
  Školení řidičů. V měsíci únoru připravujeme školení řidi-

čů motorových vozidel. Zájemci o toto školení se přihlaste 
do 10. února v obchodě nebo v hospodě. Školení je pro ob-

čany a chalupáře ze ŠL zdarma, ostatní zájemci zaplatí 
130 Kč. Přijďte si poslechnout co je vše nové v pravidlech 
SP a na cestách od doby, kdy jste získali řidičské oprávně-

ní. O datumu školení budete informováni včas SMSkou. 
 


